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 كداميك در مورد اشعه كاتدي صحيح است؟   - 1

  .كيل دهنده كاتد بستگي داردبه نوع فلز تش. ب      .در ميدان مغناطيسي منحرف نمي شود. الف    

  .به سمت صفحه باردار منفي جذب مي شود. د      .از ذراتي داراي بار منفي تشكيل شده است. ج    

 ذرات تشكيل دهنده كدام پرتو در اصل همان هسته اتم هليم است؟ - 2

  xپرتو.د                            γپرتو.ج                         βپرتو.ب                    αپرتو.الف   

 از دستگاه طيف نگارجرمي چه استفاده اي مي شود؟  - 3

  بررسي ايزوتوپ ها. توليد اتم هاي سنگين ناپايدار                       ب. الف    

  Xتوليد پرتو . اندازه گيري مقدار بار الكتريكي                         د. ج   

0وج فركانس پرتو فرابنفش با طول م -4
3000A كدام است؟  

115 .الف   
101

−
× sec

115. ب   
102

−
× sec  17. ج

101
−

× sec  113. د
101

−
× sec  

  به كداميك ختم مي شود؟   Z=28 آرايش الكتروني عنصر -5   

26. الف    
43 sd  83. ب d  103. ج d  28. د

43 sd  

  است؟z = 9كداميك تعداد الكترون منفرد در اتم با عدد اتمي  -6 

  3.د                            2.ج                            1. ب                               0. الف    

  شود؟ در كدام مورد فشار بخار جامد با فشار جو برابر مي -7

  نقطه بحراني . د  انجماد. ج  ذوب. ب  تصعيد. الف  

  كداميك تعريف الكترونگاتيوي است؟  -8

  .انرژي لازم براي كندن يك الكترون از يك اتم گازي است. الف   

  .ميزان توانايي يك اتم براي جذب الكترون در يك مولكول است. ب   

  .انرژي فرايندي است كه در آن يك اتم به يون منفي تبديل مي شود. ج   

  .نيروي دافعه الكترواستاتيكي بين الكترون و يون منفي است. د    

  به چه صورت در مي آيد؟  z=20آرايش الكتروني لايه آخر يون پايدار عنصر  -9 

33. الكتروني                     د) 18+ 2(ج                      تايي  18. تايي               ب 8. الف     dAr][  
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  ند؟در مورد پيوندهاي كوالانسي عناصر كدام رديف از جدول تناوبي صدق مي ك) اكتت(قاعده هشت تايي  -10

  چهارم . د  سوم                          . دوم                           ج. اول                 ب. الف    

)(صحيح است؟  SO2كداميك در مورد مولكول  -11 O،S 816  

  .است -1و + 1بار قراردادي دو اتم اكسيژن در آن . الف   

  .ند ساده استپيو Oو S نوع پيوند بين . ب   

  .پيوند دوگانه است Oو S نوع پيوند بين . ج   

  .به يك ميزان منفي هستند Oاتم هاي . د   

)(بر اساس روش پيوند ظرفيتي، كداميك از مولكول هاي زير پارامگنتيك است؟  -12 C،N،O،F 6789  

  C2. د                           N2. ج                             O2. ب                     F2. الف    

spبا اربيتال هاي هيبريدي  BF3كداميك ساختمان هندسي مولكول  -13
)(است؟   2 B،F 59  

  مثلثي. د  مربعي                    . خطي                       ج. ب  چهار وجهي         . الف   

  ها چندتاست؟ از كل تعداد اتمسهم هر سلول مكعب مركزدار  -14

  9. د  2. ج  4. ب  1. الف    

  كداميك از خواص بلورهاي مواد داراي مولكول هاي قطبي در مقايسه با مولكول هاي غيرقطبي است؟ -15

  دماي ذوب بالاتر. ب  فراريت زيادتر                                     . الف   

  دماي جوش پايين تر. د                                  تر           نيروي جاذبه ضعيف. ج   

  اگر اين گاز در اين دما متراكم شود و حجم. ليتر حجم دارد 80اتمسفر  5يك نمونه گازي در دماي صفر درجه سانتي گراد و فشار  -16

  ليتر برسد، فشار نهايي آن چه قدر مي شود؟ 20آن به  

atm 256. ج                    atm  5.ب                    atm20.  الف    atm . د                   / 251/  

  در چه شرايطي گازهاي حقيقي از معادله گازهاي كامل انحراف زياد پيدا مي كنند؟ -17

  فشار كم و دماي پايين. فشار زياد و دماي بالا                              ب. الف   

  فشار كم و دماي بالا. فشار زياد و دماي پايين                               د. ج   

  افزايش مقدار بسيار كمي از عنصر بور به شبكه بلوري سيليسيم چه اثري بر رسانايي آن دارد؟ -18

  .موجب ايجاد عايق خوبي مي شود. ب     .خاصيت رسانايي ضعيف ايجاد مي كند. الف    

  .رسانايي آن بسيار كاهش مي يابد.د     .رسانايي آن افزايش مي يابد. ج   
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  آب و متانول در محلول متانول در آب است؟كداميك موجب پيوستن مولكول هاي  -19

  نيروي واندروالسي. ب  نيروي لاندن                                         . الف   

  پيوند هيدروژني. د  دوقطبي هاي لحظه اي                                . ج   

20- K2Cr2O7  در كاهش به يون كروم)III (چند الكترون مي گيرد ؟  

  2. د                               6.  ج                               3. ب                              1.  الف   

  كداميك در فرايند اسمز اتفاق مي افتد؟ -21

  .مولكول ها از ناحيه غليظ تر به ناحيه رقيق تر مي روند و بي نظمي كاهش مي يابد. الف   

  .از ناحيه غليظ تر به ناحيه رقيق تر مي روند و بي نظمي افزايش مي يابدمولكول ها . ب   

  .مولكول ها از ناحيه رقيق تر به ناحيه غليظ تر مي روند و بي نظمي افزايش مي يابد. ج   

  .مولكول ها از ناحيه رقيق تر به ناحيه غليظ تر مي روند و تعادل برقرار مي شود. د   

80نسبت شعاع كاتيون به شعاع آنيون  Mxول كلي لوري با فرمباگر در  -22   عدد كوئورديناسيون چند است؟, باشد /

  6. د  8. ج  4. ب  2. الف    

  كداميك قانون سوم ترموديناميك را بيان مي كند؟ -23

  .تغيير انرژي دروني سيستم بستگي به مسير طي شده ندارد. الف  

  .تروپي بلور كامل هر تركيب شيميايي برابر صفر استدر دماي صفر مطلق آن. ب   

  .افزايش دما موجب افزايش انرژي جنبشي مولكول ها مي شود. ج   

  .آنتالپي يك ماده شيميايي به دما و فشار بستگي دارد. د   

  به صورت زير H2 + Br2            2HBrاگرقانون ديفرانسيلي سرعت براي واكنش  -24

  واكنش كدام است؟ باشد، درجه كلي 

2
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22
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50.الف       2.د                            /51. ج                            1. ب                        /

HPO4كداميك اسيد مزدوج  -25
2-

(aq) است؟  

H2PO4. ب                 H3PO4.الف   
PO4 . د                     H2O. ج                   -

3-  
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  در مورد كدام محلول صحيح است؟,  i, ضريب وانت هوف. 26

m،NaClمحلول . الف   0010 m،NaClمحلول .  ب  / 10 /  

m،MgSOمحلول . ج   00104 m،MgSOمحلول . د  / 104 /  

        

        ::::ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي ((((

)(ساختمان الكتروني مولكول دو اتمي بور  - 1 5=Z را بنويسيد و نوع پيوند و خاصيت پارامگنيتيك آن را تعيين كنيد. 

  

)(. را به روش دافعه الكتروني تعيين كنيد SF4و شكل هندسي مولكول  هيبريداسيون  - 2 S،F 169 

  

 

  فشارهاي جزئي اكسيژن و هليم را در اين مخلوط به . گرم هليم داراي فشار كل يك اتمسفر است 40گرم اكسيژن و  60مخلوطي از  - 3

 .)است 4و16عدد جرمي اكسيژن و هليم به ترتيب . (دست آوريد

  

 .به دست آوريد Cl2 (g)و  Sn(s)را از  SnCl4 (l)با استفاده از داده هاي زير آنتالپي تشكيل - 4

Sn (s) + Cl2 (g)                        SnCl2 (s)                            ∆ H = - 350 Kj 

SnCl2 (s) + Cl2 (g)                        SnCl4 (l)                       ∆ H = - 195 Kj 
 

5 - pH  محلولM 10/0  ازHCN 9/4× 10-10ثابت تفكيك اسيد . ( را محاسبه كنيد  =ka (  

  

  بايد به كار برد؟ % 70چند گرم اسيد نيتريك , اسيد نيتريك M2ميلي ليتر محلول  250براي تهيه  -6

  )باشد مي 63اسيد نيتريك جرم مولكولي (چه حجم اسيد لازم است؟ , باشد 42/1اگر چگالي اسيد نيتريك غليظ 

  

  

  


